

大街上传避疫良方 退休教师在沈阳被诬判三年半

二零二一年二月二十一日，抚顺退休教师王杰梅在沈阳市浑南区高坎镇附近，告诉世人如何躲避大瘟疫的良方，被构陷至高坎派出所。近日，王杰梅被沈阳市经济技术开发区法院非法判刑三年六个月，勒索罚金一万元。

法轮大法使她摆脱疾病

法轮功学员王杰梅，退休教师，60岁，家住辽宁省抚顺市高湾。在修炼法轮大法之前，身体不好，患有多种疾病。修炼法轮功后，身体逐渐变得好了起来。

大街上告诉百姓避疫良方遭绑架

今年二月二十一日，王杰梅到离抚顺不远的沈阳市浑南区高坎镇，讲法轮功美好的真相，并让人走过瘟疫流行的劫难。

但是中共多年来对法轮功谎言的欺骗和打压，被不明真相的人构陷到高坎派出所，警察也被谎言欺骗，为了个人的利益，将王杰梅绑架到高坎派出所。

王杰梅被高坎派出所绑架后，现被非法拘押在沈阳市第一看守所。高坎镇派出所将案件上交给沈阳市浑南区国保大队。

公检法合谋迫害善良

三月二十六日，王杰梅被构陷递交给沈阳市经济技术开发区检察院，被非法批捕。

六月十八日，检察院非法起诉王杰梅至沈阳市经济技术开发区法院。

十月十一日上午九点，王杰梅，在被非法关押在沈阳第一看守所近九个月后，在沈阳第一看守所被非法开庭。

法庭上，王杰梅的律师正气十足，做了有理有据的无罪辩护，（大意）阐述以下几点：

（1）破坏法律实施罪，能够

使某一项法律不能得以实现，是有公检法人员参与的，或者是能调动公检法人员的权力部门官员。而我的当事人，只是一个普通百姓，并无职位在身，也不可能去让任何一个公检法部门人员去破坏什么法律的实施。

（2）法院开庭，对王杰梅的案件，不适合异地开庭。

（3）警察违法办案。没有搜查证到王杰梅家搜查，而警察出具了协作函，是高坎派出所对高湾派出所，协作函是沈阳分局对抚顺分局，协作函被错误地使用。警察在协作函上的日期都写错了。

（4）国保支队出具的《宣传品认定说明》是违法文件，这是二零一七年两高司解释，授权给市一级国保机关的。两高是部级机关，他只能给自己的管辖机关下发，而给公安机下发这样的权力，两高有没有这个权力。大街上传避疫良方行为不违法，而《宣传品认定说明》在《刑事诉讼法》中没有这样的证据，所以这个证据是违反的证据。

（5）当事人行为与刑法三百条无关联性。公诉人既然提出王涉嫌“破坏法律实施”，破坏什么法律、法规实施的没有提出来。没提出来，怎么能用司法解释来对当事人处罚呢？另外，法轮功是修“真、善、忍”的，真诚、善良、宽容不好吗？这不是也符合儒家思想“仁义礼智信”吗？怎么能说是邪教呢？所以利用邪教组织和破坏法律实施，这两条哪一条也不成立，不能用司法解释来判案。

（6）根据新司法解释“证据未经当庭出示、辨认、质证等法庭调查程序查证属实，不得作为定案的根据。”我们要求质证。

（7）最近，前中共司法部长、

六一零（注：专门迫害法轮功的非法组织）主任、全国政协社会和法制委员会副主任傅政华落马了，你们也得看清形势。一位老人，在大冬天，在疫情还在蔓延的情况下，出于内心的慈善，到大街上告诉素不相识的人，记住法轮大法好，希望你平平安安的，这是多么大的善意！你如果不相信，至少可以尊重她，如果你不尊重，至少可以走开，怎么能把祝福别人的老人构陷，甚至抓起来，还关在看守所里，半年多了！这年头有骗钱骗色的，还有骗你保平安的吗？这年头，天灾人祸的，送你个祝福，不好吗？

律师在给当事人王杰梅辩护中，说明涉嫌办案警察涉嫌滥用职权、私闯民宅、疲劳审讯、非法拘禁等诸多违法行为，已被律师及家属控告到各级相关单位。

然而，中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，王杰梅被沈阳市经济技术开发区法院非法判刑三年六个月，勒索罚金一万元。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

辽宁省清原县周玉玲被灌食迫害致死

抚顺市清原县法轮功学员周玉玲在二零零二年八月三十日因贴法轮功真相材料，被绑至大沙沟看守所，九月二十日被野蛮灌“食”迫害致死，遗体被强行火化。警察称周玉玲死於心脏病，并威胁其家属不能深查死亡原因。

周玉玲原是抚顺市清原县英额门乡人，后搬到清原县红透山矿，二零零二年八月三十日早上她和丈夫还有她的侄女去红透山早市做生意的路上贴了几张法轮大法真相的粘贴，被红透山执勤的不明真相的人诬告。他们几人刚到早市，就被红透山派出所所长梁大明带领的几个警察绑架到派出所。问她丈夫是否炼法轮功，她丈夫说不炼，然后让她丈夫写污蔑大法的话，以证明不是法轮功修炼者。后来把她丈夫放回家。然后对周玉玲进行了非法审讯、抄家，把家里的金戒指和存折抄走了。

周玉玲被梁大明与手下恶警用电棍电、打嘴巴、逼写悔过书和保证书未能得逞；当天下午，周玉玲被送进了清原大沙沟看守所非法关押。她丈夫去找梁大明要东西时，他不但不给，还掐她丈夫的脖子。后来几经周折，才算把存折要回来了。

周玉玲从九月一日开始以绝食的方式抵制非法关押和迫害。四天后，看守所对她进行野蛮灌食和刑讯逼供，每天夜里都能听到周玉玲痛苦的呻吟声。

所长尹长江指使手下人对周玉玲强行灌食，灌食时有多人按住她不让动。当时监室里还有其他绝食的法轮功学员，被灌食时听到尹长江和别人说灌的食物有“潜伏期”，被灌的人知道灌的不是好东西，就用手抠吐出来，唯独周玉玲没吐，最后导致周玉玲胃和肚子疼，晚上疼得直叫，监室里的人说没人去过问。

九月二十日一早，周玉玲向监室里的人要开水，室里人看太早，



周玉玲

绘画：中共酷刑
“野蛮灌食”

天还没亮，也没敢叫警察。当室里的人发现时周玉玲已倒在厕所里起不来了，鞋上都沾上了大便。室里人叫来警察把她抬到床上时已不省人事了。后来监室人发现被窝里有大便。当拉到县医院时人已经停止呼吸。当时一个小警察让医生给检查，医生说：人都死了还检查什么？

就这样年仅 49 岁的周玉玲被迫害致死。

二零零二年九月二十日上午家属接到周玉玲病危通知书，可家属到清原县医院看到的却是周玉玲的遗体，两耳朵呈现青色，两眼圆瞪，没闭上。当她丈夫问死亡原因时，上来一帮警察将他围住立即被警察拽到县医院楼上，不让问。

随即，周玉玲的遗体被强行拉到殡仪馆。当时有的家属还没赶到，还在路上。到殡仪馆后她丈夫和亲属问死亡原因，警察说：突发心肌梗（周玉玲从来没有心脏病）。警察没有拿出任何医院的诊断证明。家属要求验尸，可警察说得必须是他们请法医，不许家属请。

下午三点多钟，公安局长宋义拿出在医院补开的假死亡证明。是由清原县医院何金凤给开的。家属都知道周玉玲没有心脏病。而且补开的证明只让两人看，婆家娘家各出一人，而且是警察拿着不让靠近看，要离开一段距离看，很难看清楚。

周玉玲的儿子刚要问妈妈为什么这么几天就死了，警察立即威胁、恐吓孩子不要问，否则会影响你的前途。周玉玲的姐夫说人就是死在看守

二零二一年十一月八日晚，抚顺市雷锋派出所 5、6 个警察闯入七旬老人赵桂芝居住地，当夜将赵桂芝老人绑架，并劫持到抚顺南沟看守所，体检血压高达 250，看守所拒收。之后赵桂芝老人又被拉到古城子医院检查，结果血压还是 250。警察要求赵桂芝住院，赵桂芝坚决要求回家，说：自己没违法，你们这是违法犯罪！十一月九日上午 11 点警察把赵桂芝送回居住地。

目前赵桂芝老人被迫再次流离失所。

二零二一年九月末，抚顺雷锋派出所 7、8 个警察接连两天在赵桂芝家附近蹲坑，两次闯进家中没有找到赵桂芝。这段时间，赵桂芝一直住在妹妹家的车场简易房里。二零二一年十一月八日，抚顺雷锋派出所 5、6 个警察闯入妹妹这个简易车场小平房将赵桂芝老人绑架，这些警察当夜将赵桂芝拉送抚顺南沟看守所，看赵桂芝体检报告血压高达 250，看守所拒收。十一月九日上午 11 点警察把赵桂芝送回家（绑架地）。警察把赵桂芝妹妹电话要下，让妹妹看着。◇

所，警方怕担责任吓得马上给她姐夫的单位打电话施加压力以达到不让追究其责任。亲属问死亡的原因也同样遭到恐吓和威胁。

二零零二年九月二十日下午，清原县 610 及公安部门匆匆要将周玉玲遗体火化，家属不同意，他们就威胁家属说：你们不同意火化，晚上打 110 来也得火化。家属被逼签字。一个好人，在清原大沙沟看守所仅仅关押 20 天就被迫害致死。◇

抚顺七旬赵桂芝再次被骚扰迫害